



Kraków, dnia 23 czerwca 2025 r.

Znak sprawy: **DA-271-14/2025**

STRONA INTERNETOWA

dotyczy: zapytania pn. **„Dostawa wraz z montażem agregatu prądotwórczego FD 40 F-Q lub równoważnego”**.

W odpowiedzi na złożone przez Wykonawcę pytania Instytut Ochrony Przyrody Polskiej Akademii Nauk – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, udziela następujących odpowiedzi oraz modyfikuje treść zapytania ofertowego:

Pytanie 1: W opisie przedmiotu zamówienia agregat prądotwórczy ma być wyposażony w dwa wlewy paliwa wewnątrz obudowy. Czy Zamawiający dopuści jeden wlew paliwa wewnątrz obudowy? Nie jest to istotny parametr, a konkretnie wskazuje na danego producenta.

Odpowiedź 1: Tak, Zamawiający dopuszcza inne wlewy paliwa.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści zbiornik paliwa na min. 160L z wanną retencyjną, jeśli będzie możliwość dotankowania urządzenia w trakcie jego pracy oraz będzie spełniony warunek autonomii dla 75% i 100% obciążenia?

Odpowiedź 2: Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie 3: Czy dostawa agregatu obejmuje również dostawę układu SZR (Samoczynne Załączanie Rezerwy)? Jeżeli tak, czy będzie przygotowana instalacja elektryczna do podłączenia układu SZR oraz agregatu?

Odpowiedź 3: Tak, dostawa obejmuje dostawę układu Samoczynnego Załączania Rezerwy. Instalacja zostanie przygotowana zgodnie z pkt. 4.3.b OPZ.

Pytanie 4: Miejsce posadowienia agregatu powinno być należycie przygotowane, tj. wypoziomowane oraz przystosowane do obciążenia oraz wibracji podczas pracy agregatu. Czy miejsce posadowienia agregatu będzie przygotowane przez Zamawiającego?

Odpowiedź 4: Tak, Miejsce zostanie przygotowane przez Zamawiającego.

Sporządzono 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej przedmiotowego zamówienia